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教育・学生支援機構
教育推進センター

※1  学生生活実態調査（2022年度実施、550件）より ｜ ※2  学生生活実態調査（2022年度実施、550件）で「満足」「どちらかというと満足」と回答した割合 ｜ ※3  授業評価アンケート（2022年度実施、53222件）より 
※4  授業評価アンケート（2022年度実施、53222件）で「あてはまる」「どちらかというとあてはまる」と回答した割合 ew学大山富（ 覧一体団動活外課認公学大  5※ ｜ bサイト） ｜ ※6  こちらの視力表は視力を測るものではありません

◉ アンケート結果をみんなが知ってる視力検査表に落とし込めば、検査しながら近づいて、思わず読んでしまうんじゃないかって思いました。けど、実際の視力は測れません。あくまでも “トミダイを視る力” ですからm(_ _)m　｜  design:　富山大学芸術文化学部／濱崎 優紀子、渡邉 雅志
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もっとも～っと
目を凝らして
富大生の生態を
知ってみよう！

 ここまで読んだら
あと一息！

メートル
トミダイ
視 力  表
｜vol.1｜

※6

富山大学 教育・学生支援機構
教育・学生支援企画室

2024.03

 定期的に実施していた学生アンケート。
 あれの結果ってどうなってるん？
 って思ってたそこのあなた、
 ここまで読んだらわかるはず。
 こうなりました。
 目凝らしてくれてありがとう。
 これで君もトミダイ視力No.1 !
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様々な相談を学生相談室で受け付けています。
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学 業・サ ー ク ル・ア ル バ イ ト
な ど、リ ズ ム よ く 自 分 の 生 活
スタイルをつくろう。 ※1
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社会との接点にもなるアルバ
イ ト 経 験 は、世 の 中 の 面 白 さ
に気がつくポイント！ ※1

アルバイトは学業といいメリハ
リになるもの。互いの経験が更
に自分を高めるはず！ ※2

大 学は友人をつくるところで
も あ る。人 生 に お い て 重 要 な
時間だ。 ※2

大 学 の モ ッ ト ー は「お も し ろ
い大学」。ユニークで画期的な
授業で面白く学びます！ ※2

学 ぶ こ と は 多 い け ど、そ れ だ
け自分の夢に近づくから頑張
れるんだ！ ※2

大 学では快適な学修環境が保
た れ る よ う に、日 々 学 生 の 皆
さんを支援しています。 ※4

授業評価アンケートを通じて、
より良い授業が実施されるよ
う取り組んでいます。 ※4

友 人 と の 交 流 や 学 業・研 究 と
の 両 立 で、充 実 し た 毎 日 を 送
ろう！ ※2　※５

公認の部活・サークルが 16 6
団体（20 2 2 年 1 月時点）あり
ます。 ※1　※５

大 学 の 教 員 は と に か く 面 白
い！真 剣 に 好 き な こ と に 没 頭
する姿をぜひ見てみて！ ※2

新 し い 課 題、新 し い 発 見 を 繰
り 返 す 毎 日 だ か ら こ そ、や り
がいがある！ ※2

入学から卒業まで、安心して学
生生活を送ることができるよう
支援をしています。 ※2

悩んだら誰かに話そう。一緒に
考えてくれる友人や仲間たちっ
て本当にありがたい。 ※2

自 分 の し た い こ と、な り た い
夢、い ろ ん な 思 い で こ こ に 来
た。学びは止めない。 ※1

い つ で も ど こ で も、過 ご し や
すい居心地がいい大学である
ことも重要です。 ※1

学 生 生 活 は「勉 強・研 究」だ
け じ ゃ な い。同 じ ぐ ら い 自 分
探しもしたいんだ！ ※1

空 気 が い い 場 所 こ そ、ス ト レ
スなく快適に心地よく過ごせ
ます。 ※1

大 学と住居が近いのは地方大
学の特徴。学住近接で充実し
た学生生活を送ろう！ ※1

家 族に感謝して大学生活を謳
歌しよう！帰省したら大学の
こと、話してこよう。 ※1

一 人 暮らしも大学生活ならで
は。の び の び 自 分 時 間 を 楽 し
もう！ ※1

次 の 人 生 を 考 え る。悩 み は 真
剣だからこそ生まれるものだ
と信じてる。 ※1

授 業 の 出 席 率 は 高 い で す。気
心の知れた友人たちとともに
学ぶ機会があります。 ※3※3


